

专业指导暖童心 协同育人护成长 ——泰兴特殊教育指导中心赴黄桥中心小学开展特需团辅座谈会

为进一步推进特殊教育发展，关注特需学生的成长与发展，5月7日，泰兴特殊教育指导中心常校长带领一行教师来到黄桥中心小学，开展了一场温暖而有意义的特需学生团辅座谈会。此次座谈会旨在深入了解特需学生的情况，为他们提供更加专业、个性化的教育指导。

座谈会伊始，黄桥中心小学章校长详细介绍了几位特需学生的基本情况，包括他们的学习表现、生活习惯以及在校期间面临的困难和挑战。这些学生情况各异，有的存在学习障碍，有的在社交方面较为困难，还有的因身体原因需要特殊的关怀和支持。章校长希望通过此次座谈会，能够与泰兴特殊教育指导中心的专家们共同探讨，找到更适合这些学生的教育方法和支持策略。



随后，常校长与学生家长和孩子进行了亲切的交谈。常校长耐心倾听学生的心声，了解他们内心的想法和需求，并通过温和的互动方式，缓解学生的紧张情绪，让他们感受到被尊重和关爱。同时，常校长还仔细询问了家长在教育孩子过程中遇到的问题和困惑，以及家庭环境对孩子成长的影响。在交谈过程中，常校长不时给予家长和学生鼓励和肯定，让他们感受到信心和力量。

针对每个学生的具体情况，常校长和随行的教师们从专业角度出发，为家长和学校提供了个性化的指导建议。在学习方面，针对学习障碍的学生，建议采用多样化的教学方法，如利用多媒体资源、游戏化学习等，激发学生的学习兴趣，提高学习效果；对于注意力不集中的学生，可以通过制定明确的学习目标和计划，采用小步骤教学的方式，逐步培养学生的专注力和学习习惯。在心理辅导方面，建议学校和家长关注学生的情绪变化，及时给予心理支持和疏导，帮助他们建立积极的心态和自信心；对于社交困难的学生，可以组织一些社交活动，鼓励他们参与其中，提高社交能力。在生活技能培养方面，建议家长从日常生活入手，培养学生的自理能力，如穿衣、洗漱、整理物品等，让他们能够更好地适应生活。





此次特需学生团辅座谈会在温暖和谐的氛围中圆满结束。通过深入交流和专业指导，不仅让黄桥中心小学对特需学生的教育有了更清晰的方向，也让家长们获得了实用的教育方法和信心。未来，泰兴特殊教育指导中心将继续与各学校紧密合作，关注特需学生群体，为他们的成长和发展贡献更多的力量，让每一个特需学生都能在爱的阳光下茁壮成长，拥有更加美好的未来。